

丁小强在盐湖区调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作时强调 坚持问题导向 厚植为民情怀 推动集中整治走深走实取得更大成效

运城晚报讯(记者 王文军)10月28日,市委书记丁小强深入盐湖区调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题的重要论述,坚持问题导向,聚焦群众所急所忧,以更严要求、更大力度,推动集中整治不断走深走实,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。市领导曹晓亮、乔登州参加。

在水岸华庭小区,丁小强实地察看换热站运维、电动车管理等情况,征求小区居民对冬季供暖、物业服务等方面意

见。他要求,相关部门要尽力而为、量力而行,厘清责任、依法依规,推动小区供热管网改造提升,不断提升物业管理服务水平,合力打造干净整洁、规范有序、安全文明的小区。在运城北站,丁小强实地了解旅客进出站、出租车运行管理等情况,与出租车司机亲切交流,希望他们文明服务乘客,维护城市良好形象,助力旅游产业发展。他要求,交管部门要进一步加强规范管理,寓服务于执法之中,不断提升城市文明水平。在盐湖区第十实验学校,丁小强仔细察看校园和学生就餐环境,详细询问校园食品安全、学生教辅资料征订等情况。他强调,要

从严做好膳食经费和食品卫生监管,守好师生“舌尖上的安全”,加强师德师风建设,不断提升教育教学水平,努力办好人民满意的教育。在盐湖区解州镇曲村,丁小强详细了解高标准农田问题专项整治开展情况,与种田大户董会龙深入交流,认真询问田间管理、节水灌溉、种植效益等情况。他强调,要坚持“藏粮于地、藏粮于技”战略,发挥典型引领作用,鼓励适度土地流转农业托管,引导推广节水灌溉等新技术、新模式,切实提高耕地质量、提升粮食产量、促进农民增收。

调研中,丁小强强调,各级各部门要

深刻认识集中整治工作的重大意义,坚决扛起管党治党政治责任,坚定不移正风肃纪反腐,一以贯之、动真碰硬推进集中整治,让人民群众切实感受到全面从严治党就在身边。要坚持问题导向,厚植为民情怀,聚焦乡村振兴、教育、医疗等重点领域,强化系统施治,畅通群众反映问题渠道,下大力气解决群众“急难愁盼”,努力把群众反映强烈的“问题清单”变成群众可感可及的“实事清单”。要坚持“当下治”和“长久立”相结合,注重从源头上预防和治理不正之风和腐败问题,健全维护群众利益的长效机制,推动集中整治取得更大成效。

记者观察

运城水果由“产得多”到“卖得出”的背后



▲给苹果拍“CT”

□记者 刘凯华 杜磊 文图

运城,被誉为山西“果盘子”。丰富的果品资源,厚植了全市电商产业肥沃的土壤,一批又一批的电商达人、电商企业如雨后春笋般涌现。

“镜头不切换,我们现场开果!”“今天我们准备了苹果、冬枣、水果柿子……”“双十一”临近,热闹的不只是各果业主产区的线下交易。

10月27日,记者走访了我市多地水果电商大户,了解目前市场上活跃的电商直播团队。

在临猗县喜多鲜农作物种植专业合作社,记者了解到,与往年不同,今年他们借助电商平台销售各类新鲜水果也“更快了一步”。

“目前,我们每天可以收购各类新鲜水果100余吨,接单量在一万单以上,每天发货量可达50吨。”打开手机上的采销数据,喜多鲜农作物种植专业合作社总经理史海学一项项地介绍目前他们在销的拳头产品,“我们主要销售苹果、水果柿子、梨、葡萄等本地水果,细分的话更是数不胜数,各平台的店铺满意度也是数一数二。”

为啥能做到这么多的订单量还好评如潮?这家合作社今年刚引进的自动化水果分拣线给出了答案。与传统的人工分拣苹果不同,在这里,一个个水果随着传送带进入自动化水果分拣线,通过拍“CT”,进行果形、颜色、瑕疵等的分选分级,随后沿着各自的通道

依次归位;工人只需把分拣后的水果摆放至果箱内,进行统一包装即可。

记者在现场看到,该合作社采用“自动分拣+人工分拣”相结合的方式,以满足客户的不同需求。和“喜多鲜”一样,芮城县丰海果业有限公司也在全力备战“双十一”。在该公司的分拣车间里,双通道的分拣线上,一个通道一分钟可以进600余个苹果,并对每个苹果的颜色、瑕疵、糖度、果形、虫眼、霉芯分别进行检测,后经称重系统分送到16条人工分拣线。据丰海果业一名包装工介绍,在机器的加持下,效率提高了一倍。

诚然,“产得多”是我市各类水果成为“致富果”的基础条件,“卖得出”则是激活“大产业”的重要因素。“最火爆的线上销售就在这几天,咱们现在可谓是多平台火力全开。”在临猗县御品一园农作物种植专业合作社客服部,一张张快递单号随着“叮咚”客服声排成长龙,该合作社理事长赵学升这两天忙得不可开交。分拣苹果、机器扫描、打包装箱……“咱运城水果深受市场欢迎,但是想要‘走’得好,离不开物流的支持。”赵学升说。

“苹果、梨、柿子、葡萄等消费者青睐的水果,都可以通过电商平台销售,快速发往全国各地。目前,我们的合作伙伴有多家快递公司,结合客户需求和时效性进行选择。”万荣县“新农人”马平介绍,今年,他在当地果企的帮助下正式触“网”,没想到仅这个“双十一”,他就卖出了多款“爆单”产品,平均每天能发出1000单以上。

不难看出,今年的“双十一”,我市越来越多的果品从业者正用新理念、新技术助力果品产业不断提质增效。



▲10月25日,施工人员在夏县境内的电网铁塔上加紧架线施工。该线路全长96公里,新建铁塔267基,途经平陆、夏县、垣曲3个县10个乡镇。工程建成后可进一步优化电网结构,从源头上提升电网防灾抗灾能力。

记者 薛俊 摄



▲10月28日,垣曲县新城镇左家湾村村民文玲霞在晾晒加工后的柿子。

霜降过后,当地村民开始收获红薯、采摘柿子、腌制蔬菜,一片繁忙景象。

特约摄影 崔松良